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3PA3KHU TECTOBHUX 3AB/IAHb
(haxoBUX BCTYIHHX BUIPOOYBaHb
JUIs HAaBYaHHS Ha OCBITHRO-KBaJIi(piKaLifHOMY piBHI «Marictp»
31 cnierianbHOCTI 035.055 PomaHchKi MOBH Ta JliTepaTypu (TIepeKyia BKIFOYHO),
nepia — GppaHiry3pKa
«®DpaHIry3bpKa Ta Apyra iHO3eMHI MOBH 1 JIiTepaTypm»

TECT I
I. Partie pratique
1.1.Choisissez la traduction correcte :

#1. CpaBeyIMBO YH Hi, HOTO BBAXKAIOTh 3aKOPEHIIMM €Tr0icTOM.(...)
A plus forte raison, il se fait passer pour un égoiste invétéré.

A plus forte raison, il passe pour un égoiste invétére.

Raison de plus qu’il passe pour un égoiste invétére.

A tort ou a raison, il passe pour un égoiste invétére.

Raison de plus qu’il se fait passer pour un égoiste invétéré

#2. Koy BiH npuinIoB Ha OyMiBeIbHUN MaiIaHYMK, TO MOOAYUB, IO POOITHUKU O FOTH OaliMKH.

(..)

Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne font rien de ses dix doigts.

Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne faisaient rien de ses dix doigts.
Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne faisaient rien de leurs dix doigts.
Quand il est venu au chantier, il a vu que les ouvriers ne font rien de leurs dix doigts.
Quand il est venu au chantier, il avait vu que les ouvriers ne faisaient rien de ses dix doigts.

#3. SIk cmig OyIto criofiBaTUCs, BOHA 3HOBY 3aIli3HUIACH HA TOOAYCHHSL(. .. )
Comme de raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

A fort ou a raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

A plus forte raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

Raison de plus qu’elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

Plus que de raison elle était de nouveau en retard au rendez-vous.

#4 TIporomocyBaiy 3a pe30dIOIII0 MAHATTSIM PYKH. (...)
1.La résolution a été votée a mains levées.
2.La résolution a été votée a mains.
3.La résolution a été votée a mains levés.
4.0n a adopté la résolution & main en haut.
5.0n a adapté la résolution a main.

#5. Lle cramocst HEBIIOB31 MiCTs BAIIOTO Bix i37y.(...)
Cela a arrivé apres peu votre départ.

Cela a arrivé peu apres votre départ.

Cela est arrivé apres peu votre départ.

Cela est arrivé peu apres votre départ.

Cela est arrivé sous peu votre départ.

1.2. Trouvez I’équivalent de I’expression soulignée:

#1. J’ai entendu personnellement qu’il regrettait d’avoir offensé son collégue de bureau. (...)
1.par mes oreilles
2.de bouche a oreille




3.de mes propres oreilles
#2. Depuis qu’on avait cambriolé la maison voisine, il ne dormait plus tranquillement. (...)

1.il ne s’endormait plus que d’une oreille

2. il ne dormait plus que d’une oreille

3. il ne somnolait plus que d’une oreille
#3. Ses parents en avaient assez des plaintes du directeur de 1’école au sujet de sa mauvaise
conduite. (...)

1.en avaient par-dessus les oreilles

2.avaient par-dessus les oreilles

3.avaient jusqu’aux oreilles
#4. Ce n’était pas volontairement qu’il avait accepté de se séparer de sa jeune femme et de partir en
mission pour tout un mois.(...)

1. de gaieté de coeur

2. de joie de coeur

3. d’allégresse du coeur
#5. Elle ennuyait tout le monde avec I’histoire de ses déboires conjugaux. (...)

1.blessait les oreilles a

2.battait et rebattait les oreilles a

3.détournait les oreilles a

I1. La partie théorique
2.1. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :

#1. La métaphore est la dénomination d’un objet par un autre (...)
1.plus expressif qui entretient avec le premier des rapports de contiguité ;
2. plus expressif qui fait I’ image,en vertu d” une comparaison fondée sur une
ressemblance interne ;
3. dépourvu de toute connotation ;
4. employé¢ au sens figuré,et qui entretient avec le premier des rapports de similitude ;
5. a sens neutre, dénotatif.
#2. Comment appelle-t-on autrement les textes lacunaires (...)
1. les puzzles
2. les mises en relation
3. les tests de closure
4. les matrices
#3. Les mots apparat et anapam sont (...)
1. des équivalents
2. des divergences partielles
3. des divergences complétes
#4. Poésies, romans, pieces de théatre, BD font partie des (...)
1.textes a dominante narrative
2.textes a dominante descriptive
3.textes a dominante prescriptive
4.textes a dominante expressive
#5. Dans les conditions de bilinguisme, I’intégrité des deux structures a plus de chances d’étre
préservée (...)
1. quand les deux langues en contact sont €gales ou comparables en fait de prestige
2. quand les deux langues en contact sont apparentées
3. quand les deux langues en contact ne sont pas apparentées

2.2. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :

#1. Combien de formes de prédicativité y a-t-il dans la phrase « A [’entendre jouer on dirait que
c’est un virtuose » (...)
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1.1 2.(2 3.3 4.(4
#2. Relevez les verbes perfectifs (.......)
l.travailler 2. emporter 3. apporter 4. vivre 5. s’arréter 6. marcher
#3. Par qui a été composée la Grammaire générale et raisonnée, encore appelée Grammaire du Port-
Royal (...)
1. Claude Arnauld et Antoine Lancelot
2. Abbéd'Olivet
3. E.B.Condillac
#4. Quelles consonnes se trouvent en position faible en gallo-roman? (...)
1. les consonnes proconsonantiques
2. les consonnes postconsonantiques
3. les consonnes initiales
#5. Dans I’approche communicative la langue est congue comme un instrument (...)
1. de communication
2. d’étude
3. de traduction
4. de communication et d’interaction sociale.

I1l. HauionaabHa Jgitepartypa.
3.1. 3uaiixiTe NpaBWILHI BapianTu BiqnoBigi i3amumite nndgpu (mndpy) Binnosineii y
NOPAAKY 3POCTAHHSA.

#1.VY sxiii yactuni @paHIii 3apoKy€eThCS IMLapchka noesis? (...)
IIpoBanc
bperanb
Byprynnuis
Hopmannis
I'ackonb
#2 . Slkuit niTepaTypHUI HampsiM cTaB MPOBIIHUM Y dpaHIy3bKiil miTepatypi 17 cromitra? (...)
KITACHIIN3M
6apoxo
MIPOCBITHULIBKUI peaitizm
POMaHTHU3M
POKOKO
#3. Ha3Bitb aBTOpa adopusmy «JIroau podnars 1006po HEPIAKO JMIIE [T TOTO, 11100 OTpUMAaTH
MOXJIMBICTH POOUTH 3710 (...)
®p.Pabne
Jlapommdyko
Jlabproep
A Hizpo
BoubTep
KaXITh PUCH, IO XapaKTEPU3YIOTh Pyccoi3M (...)
KynsT cepus
®inocodis Jlokka
Kynbt GigHOCTI
KynbT iHIMBITyanbHOCTI Ta paLio
KynsT npupoau
#5.J1ns kmacuuHOT TpareAii XxapakTepHi (...)
CTaTUYHICTh
PO3BHUTOK XapaKTepy
€IHICTB MiCLIA 1 Yacy
IpOTECK
MOHOJIOTH

#4.
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3.2. 3naiiniTs NpaBUIBbHI BapianTH Bianosiai i 3anumits nugpu (uudpy) Bignosinei y
MOPAAKY 3POCTaHHS.

#1.Bnepire npuHIUI “MaHIpyBaHHS TEPCOHAXIB OyB 3aCTOCOBAaHUM 10 (...)
E. I'panne

I'opio

Hycinrena

Pecro

Pacrinbsika

#2. «Cenaxiby - 11e (...)

JiTeparypHe 00’ €THaHHS POMaHTHKIB

JitepaTypHe 00’ € HaHHS PealiCTiB

JiTeparypue 00’ eaHanHs ['toro

JiTepaTtypHe 00’ €THaHHS CUMBOJIICTIB

JiTeparypHe 00’ €THAaHHS HATYPaJIiCTIB

#3.[lo Teatpy «abcypay» BIIHOCSTS (...)

Kamro

bekkera

Esxen Monecko

Kupony

Kokro

#4. Bxaxite xapaktepHi pucu «IlicHi mpo Pomanga» (...)

bibmiitamit onuc

BijicyTHICTh KQpTUH MUPHOTO JKUTTS

BincyTHIiCTh akTUBHUX KiHOUMX 00pa3iB

HasBnicTs nosns 6oro

[Toxapannst Mapcinis

#5. Hazgitb Hanpsm XVIII cT., 1110 3BepHEHMI 10 IPUBAaTHOTO KUTTS JIIOAUHU, IPOSIBIISE
MOCTYIUIUBICTH 10 ii c1abocTei, Iykae JerkocTi Ta 0€3M0cepeHOCT Y Xy I0’)KHbOMY BUPaKE€HHI1

(..)

agkrownE

6apoko

POKOKO
CHUMBOJII3M
POMaHTHU3M
IIPOCBITHULITBO

agkrownE



TECT 11

I. Partie pratique

1.1.Choisissez la traduction correcte :

#1. Bu co0i ysBiusere! BiH 3auMHMB MeHiI JBepi IMepe] CaMMM HOCOM, KOJMH S JO HBOTO
MPUHATIORB.(...)

1.
2.
3.

4.
5.

Vous vous rendez compte! Il m’a claqué la porte au nez, quand je suis venu chez lui.

Vous vous rendez compte! Il m’a fermé la porte devant le nez, quand je suis venu chez lui.
Vous vous rendez compte! Il m’a fermé la porte devant le nez méme, quand je suis venu
chez lui.

Vous vous imaginez! Il m’a fermé la porte devant le nez, quand je suis venu chez lui.

Vous vous imaginez! Il m’a fermé la porte devant le méme nez, quand je suis venu chez lui.

#2. Bona xuHyna iM B 00nHMy4s, 10 3 HEl AOCUTH, 1 110 BOHA HE XO0d4e OibIlIe MPAILIOBATH 3
HUMH.(...)

1.

2.

3.

4.

5.

Elle leur a jeté¢ au nez qu’elle en avait plein le dos et qu’elle ne voulait plus travailler avec
eux.

Elle leur a jeté aux yeux qu’elle en avait pleine la téte et qu’elle ne voulait plus travailler
avec eux.

Elle leur a jeté a la face qu’elle en avait plein le coeur et qu’elle ne voulait plus travailler
avec eux.

Elle leur a jeté au visage qu’elle avait le dos tourné et qu’elle ne voulait plus travailler avec
eux.

Elle leur a jeté a la figure qu’elle en avait la téte chaude et qu’elle ne voulait plus travailler
avec eux.

#3. Ilicnst Toro, sSiIK BiH yBeCh THXKACHb POOYB yi0Ma, BiH yriepiie BUAIIOB HaIBIp.(...)

1.

2.

3.

4.

5.

Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premicre fois qu’il mettait le nez
dehors.

Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premiére fois qu’il mettait le pied
dehors.

Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premicre fois qu’il mettait les
pieds dehors.

Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premiere fois qu’il mettait la téte
dehors.

Apres avoir gardé la chambre toute une semaine, c’était la premiére fois qu’il fourrait le nez
dehors.

#4. Bin Burpas 3a0ir 6e3 KOJIHUX 3yCUJIb.(...)

1.
2.
3.
4.
S.

Il a gagné le cours sans lever le doigt.

Il a gagné la carriere les doigts dans air.
Il a gagné le cours des pieds et des mains.
I1 a gagné la course les doigts dans le nez.
Il a gagné la course la téte la premiere.

#5. Yci nepekoHaHi, 110 KIHKa TUPEKTOpa TPUMAE CBOTO YOJIOBIKa Mia KabiaykoMm, i mo Tpeba B
MepIITy Yepry 3BepTaTUCs 10 Hel, 100 OTpuMaTH mo-HeOy b Bl JupeKTopa.(...)

1. Tous sont persuadés que la femme du directeur méne son mari par le bout du nez et
qu’en premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

2. Tous sont convaincus que la femme du directeur méne son mari par la main et qu’en
premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

3. Tous sont persuadés que la femme du directeur foule son mari aux pieds et qu’en
premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir ggch. du directeur.

4. Tous sont stirs que la femme du directeur fait un pied de nez a son mari et qu’en premier
lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.

5. Tous sont certains que la femme du directeur méne son mari au petit doigt et qu’en
premier lieu il faut s’adresser a elle pour recevoir qqch. du directeur.



1.2.Trouvez I’équivalent de I’expression soulignée:
#1. 1l est sorti tout penaud du cabinet du directeur. (...)
1.I’oreille basse
2.oreille baissée
3.les oreilles en bas
#2. Je termine mon compte-rendu et je vous le remets immédiatement. (...)
l.mets la derniére main a
2.je m’en lave les mains de
3.je donne le dernier coup de main a
#3. Vous pouvez compter sur lui : il effectuera ce travail en un court laps de temps.(...)
1.en un temps de rien
2.en un peu de temps
3.en deux fois peu de temps
#4. Si jamais vous ayez envie d’apprendre une langue orientale, vous devriez vous inscrire a ces
cours de japonais. (...)
1.peu s’en est fallu que
2.un peu que
3.pour un peu que
#5. Depuis que j’ai accepté ce travail supplémentaire, je suis tellement occupé que je ne sais que
faire. (...)
1.j’ai la téte vide
2.je n’ai rien dans la téte
3.je ne sais ou donner de la téte
I1. La partie théorique
2.1. Notez le (les) chiffre(s) de 1a bonne réponse dans I’ordre croissant :

#1. La notion, le concept fait ressortir les propriétés des objets: (...)
1.essentielles; 2. accidentelles; 3. secondaires; 4. totales;

#2. Le sens étymologique d’un mot ¢’est un sens: (...)
1.secondaire; 2. primitif ou originaire; 3. figuré; 4. phraséologique;

#3.Par quelle méthode on désignait I’ensemble des procédés et des techniques permettant d’éviter le
recours a I’intermédiaire de la langue maternelle dans I’apprentissage ? (...)
1. active
2. directe
3. orale
4. communicative
#4.Par quel type d’apprentissage se font tous les apprentissages "spontanés" de la petite enfance:
parole, gestes, mimiques, etc ?(...)
1.par imitation
2.par association
3.par explication
4.par essais et erreurs
#5. La traduction de la phrase L 'héte éminent est attendu a [’aéroport par la délégation
gouvernementale par Bucokozo eocms 6 aeponopmy 3ycmpiuae ypsoosea oenezayis est (...)
1. un remplacement synonymique
2. un remplacement antonymique
3. un remplacement hypo-hypéronymique
4. une traduction conversive

2.2. Notez le (les) chiffre(s) de la bonne réponse dans I’ordre croissant :
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#1. Dans la phrase : “Il n’est pas venu hier, il sera parti a la campagne”, le verbe de la juxtaposée
renferme une valeur (...)
1. temporelle 2. modale 3. injonctive
#2. Le participe présent caractérise (...)
l.lenom 2. le verbe 3.1’adverbe
#3. Qui est l'auteur de la "Deffense et Illustration de la langue Frangoyse"? (...)
1. Joachim du Bellay
2.Guillaume Bude
3.Henri Estienne
#4. Quand a eu lieu la diphtongaison des voyelles? (...)
1.en latin populaire
2.en gallo-roman
3.en ancien frangais
#5.Comment appelle-t-on la figure de style qui représente une succession de mots de force
croissante ? (...)
1. ’accumulation
2. la gradation ascendante
3. ’hyperbole diminutive.

III. HamionanbHa JiitepaTtypa.
3.1.3uaiigiTh npaBuiIbHI BapiaHTH Bixnmosixi i 3anumits uudpu (uudpy) Bixnosinei y
NOPSAKY 3POCTAHHS.

#1. Ha3Bith o3Haku centumeHTanizmy XVIII ct. (...)
1. 3BepHeHHs 10 NPUBATHOTO KUTTS JIOAWHHU, i1 ICUXOJOTIT
2. YiTKICTh KOMITO3HMILT
3. 300pakeHHs eMOIIIITHOCTI JIFOIUHU
4. Tpareniiinuii nagoc
5. IIpotucraBise po3CyUIMBOCTI YyTTEBICTh

#2.3 SKOro LMKITY 1aBHbOTPELbKUX Mi(iB B3ATO CrokeT Tpareaii Pacina ,,Anapomaxa”?  (...)
TPOSTHCBKHI
(biBaHCHKHIA
KOCMOTOHIYHUHN
TEOTOHIYHMI
PUMCBKUHI
#3.«[apranTioa Ta [lanTarproensy» Mae Taki O3HaKH (...)
1. catupuuHo-dinocodhcbkuil poman
2. CKJIAIa€ThCA 3 5 4YacTHUH
3. TBip HaMMCaHUI MPOTATOM OJTHOTO POKY
4. 30ipka BipuIiB
5. HIKOJIM HE MaB 3a00pOHU MyOiKaIil
#4. VY ¢inam tBopy Jon Kyan (i3 komenii Monbepa “/lon Kyan”): (...)
1. onpyxyeTbes 3 1oHBbEIO EnbBiporo
2. rMHE NOKAapaHuu
3. i1e y MOHacTHp
4. BUIIIKOBY€ETbHCA
5. crae nikapem

#5. Apopusm xapakTepu3yeThCcsi HACTYITHUM: (...)
1. dymka rimuboka, 6e3MeKHa, BIUHA;
2. HasiBHmii moranuii i 1o0OpHii NepcoHax;
3. TaKOHIYHHIA;



arLONE

arLONOE

4. AdopusM MOXKe KUTHU 1032 KOHTEKCTOM, 30epiralouu MpH bOMY BCIO IIOBHOTY CBOTO
CMHCJIOBOTO 3MICTY;
5. Adopusmu 3aBKAH II0CHh MPOCTABISAIOTH.

3.2.3naiiAiTh NpaBWIbHI BapiaHTH BiAnosiai i3anuumite nudpu (uudpy) Binnosigei y
NOPAAKY 3POCTaHHS.

#1.Crpasxue im’st Ctengan (...)
®penepix
Amnpi beiinb
Anpi bpronap
®panepik-Anpi beitb
Awnpi Crennanb
#2. 'V 36ipui “Ksitu 31a” boamnep 300paxye noauny (...)
JIOBEPIIICHOIO iCTOTOIO
CYIIEpPEUSIMBOIO ICTOTOIO
3JI010 1 IMHIYHOIO
100pOI0 1 KPaCHBOIO
i71eabHOI0
#3. Ha3gith mepconaxis antun’ecu E.Monecko «Ypok» (...)
1. Tono
2. YueHsn
3. YueHwuis
4. Buwurenb
5. CnyxHuist
#4. BkaxiTh MOBHY Ha3By TBOpY Bonbrepa «Danatusm, uut ...» (...)
1.«Danatu3m, yun Maromery
2.«DaHaTu3M, 9 MPOPOK»
3.«Panartusm, un Cein»
4.«Panatusm, uu Ipopok Maromer»
S5.«®Danatusm, un oy

#5. Y pomani “Ilani boBapi” I'. ®nobepa npobiema cynepeusuBOCTI MK MPIisIMU Ta PeabHICTIO
MPHU3BOASTH 10 CMEPTi (...)

1. T'omeca
2. Jleona
3. EmMnu
4. Hapns
5. HOmi

ITPUMITKA : 3aBnanns yactunm I ominooTecsa B 4 0aan, yactunu Il — 4 6amau, vactuan 111
-2 0ajn.

KJIIOYI
710 3pa3KiB TECTOBUX 3aBJaHb
TECT I
1.1.-4,3,1,1,4
12.-3,2,1,1,2

21.-24,3,1,3,1
22.—4,235,1,1,4

3.1.-1,1,2,135,135



32.-2,1,23,23,2

TECT 11
1.1.-1,1,1,41
12.-1,1,2,3,3
21.-1,2,2,1,4
22.-2,1,1,2,2

3.1.—- 135,1,12, 2,134

3.2.

2,2,345,4,3



